
 Výročná správa   

 Neziskovej organizácie   

Magdalena n.o.   Za rok   

 2021  
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Úvod : a/ Vízia b/ Základné   

informácie o NO.   

1/ Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2018 s uvedením vzťahu a účelu založenia 

n.o. 2/ Zasadnutia správnej rady  

3/ Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky k 31.12.2020   

4/Prehľad o príjmoch a výdavkoch 5/Stav   

a pohyb majetku a záväzkov n.o.  

6/ Zmeny v orgánoch n.o.   

Motto : „Staroba to nie je choroba, je to len ďalší úsek ľudského života, ktorý si treba vážiť, a prežiť  

ho za všetkých podmienok zmysluplne a so cťou, čo by dali mnohí za to, keby sa jej dožili...“ Musíme  

byť lepšími a vnímavejšími ku všetkým, aby sme nezostali chladní a bezcitní..  

a/ N.o. si predsavzala pri svojom vzniku tieto základné ciele všeobecne prospešných služieb.  

Aby mohla rozvíjať svoju činnosť a plniť svoje poslanie ďalším krokom je registrácia v Registri  

poskytovateľov sociálnych služieb Trenčianskeho samosprávneho kraja. Až na základe registrácie je  

možné začať poskytovať služby klientom a postupne napĺňať jednotlivé oblasti svojej činnosti. Ďalším  

krokom je koordinácia spolupráce s orgánmi a organizáciami poskytujúcimi sociálne služby ,  

verejnosťou, klubmi dôchodcov, sociálnym oddelením Fakultnej nemocnice v Trenčíne, Trenčianskou  

univerzitou – fakultou ošetrovateľstva, Úradu práce soc. vecí a rodiny . Kvalitná sociálna služba, ktorá  



zohľadní všetky aj často veľmi špecifické požiadavky je zárukou jednak spokojnosti klienta,  

spoločnosti, ale aj perspektívou do budúcnosti.  

Cieľom n.o. však nie je len poskytovať pomoc keď ju pri prekonávaní každodenného života seniorov  

potrebujú, ale venovať sa a pomáhať im aj pri trávení voľného času, organizovať pre nich  

voľnočasové aktivity na podporu aktívnej staroby aby sa neizolovali od okolia, ale stali sa súčasťou  

aktívneho života v meste s ohľadom na ich vek a možnosti. Veď dôchodcovia tvoria jednu pätinu  

občanov nášho mesta.   

V zahraničnej spolupráci chceme budovať vzťahy so zahraničnými partnermi, ktoré sa zaoberajú  

podobnou činnosťou a organizáciami dôchodcov. Máme kontakty s organizáciami v Poľsku, Srbsku,  

Francúzsku, Holandsku, Česku. Chceme čerpať aj s ich skúseností hlavne z programov aktívnej  

staroby.   

Ďalším cieľom našej činnosti vypracovávanie sociálnych projektov na získanie financií pre našu  

činnosť, získanie príspevkov 2% z daní, oslovenie sponzorov doma aj v zahraničí.  

Cieľová skupina : občania všetkých vekových kategórií v Trenčíne aj zdravotne postihnutí, ale aj  

ostatní obyvatelia a všetci záujemcovia . b/ Základné informácie o n.o.   

Poskytuje všeobecne prospešné služby v zmysle zákona 213/1997 Z.z. o n.o. poskytujúcich verejne  

prospešné služby v znení neskorších predpisov.  

Organizácia bola zapísaná do registra 20.12.2011 Obvodným úradom Trenčín číslo rozhodnutia 

OVVS/NO/199-16/2011   

Sídlom je I. Olbrachta 900/6 911 O1 Trenčín, IČO 45737452, DIČO 2820017882   

N.o. je otvorená, samostatná, nezávislá a apolitická. Svoju činnosť rozvíja na základe demokratických  

princípov.  

N. o.. je založená na dobu neurčitú.  

N.o. bude poskytovať najmä tieto verejne prospešné služby:  

- poskytovanie sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti pre dôchodcov/ dohľad,  spoločnosť, 

donáška obedov, nákupy, varenie, príprava a podávanie jedla, pomoc v domácnosti,  upratovanie, 

pranie, žehlenie, doprava a doprovod k lekárovi, na úrady, spoločenské a kultúrne akcie,  

zabezpečenie a požičiavanie pomôcok, zabezpečenie ošatenia a obuvi.   

- tvorba, rozvoj, ochrana a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt / poskytovanie  

informačných služieb dôchodcom, komunikácia s inštitúciami a subjektami z kultúrneho a 

spoločenského života v regióne, spolupráca s podobnými inštitúciami v zahraničí, vzdelávacia 

a poradenská činnosť vedúca k podpore aktívnej časti dôchodcov, / prednášky, kurzy, besedy/  



- ochrana ľudských práv a základných slobôd / poskytovanie poradenskej činnosti pri riešení  

právnych problémov dôchodcov/ 

- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry / prednášky, kurzy, besedy, osvetová činnosť  

zameraná na podporu aktívnej staroby, výmenné pobyty/.  

- služby na podporu regionálneho rozvoja zamestnanosti / spolupráca so štátnou správou pri  

vytvorení pracovných miest, spolupráca s dobrovoľníkmi/  

- tvorba a ochrana životného prostredia a zdravia obyvateľstva / spolupráca so samosprávou  pri 

ochrane životného prostredia, besedy a prednášky pre dôchodcov so zdravotnou tématikou,  

propagácia zdravého životného štýlu/  

   

Orgánmi n.o. sú :  

Správna rada   

Riaditeľ revízor   

Funkcie členov správnej rady riaditeľa a revízora sú čestné. Členovia uvedených orgánov majú nárok  

na náhradu preukázaných výdavkov, ktoré im pri funkcii vznikli.  

Funkčné obdobie orgánov n.o. je 3 roky.   

Členovia :  

Správna rada :  

MUDr. Ľubomír Sámel, bytom Trenčín, Miroslav Fabo, bytom Trenčín, Eva Kadáková, bytom 

Trenčín Revízor :  

Ing. Katarína Roderová, bytom Trenčín   

Riaditeľ :   

Janka Fabová, bytom Trenčín  

Je štatutárnym orgánom n.o.  

1/ Činnosti vykonané v kalendárnom roku 2021 N.o.   

vznikla 20.12.2011.  
V kalendárnom roku 2020 ešte n.o. funguje na princípe dobrovoľníctva, nemá žiadnu podnikateľskú  

činnosť. Komunikuje so subjektmi kultúrneho a spoločenského života, predovšetkým s Verejnou  



knižnicou Michala Rešetku v Trenčíne, kde sme pripravila vzdelávacie aktivity. podujatia ako besedy  

so spisovateľmi, prezentácie nových publikácií na ich autorov .Vzhľadom na Covid opatrenia sme  

nemohli naplniť náš plán činnosti a všetky vzdelávacie aktivity ktoré sme pripravili na rok 2021 .  

Počas roku 2021 naši dobrovoľníci ďalej pokračovali len vo veľmi obmedzenej miere na obnove  

vojnového cintorína z prvej svetovej vojny v Trenčíne. Táto činnosť bola v roku 2021 ukončená.  

Zúčastnili sme sa slávnostných aktov kladenia vencov na Brezine, Mestskom a Vojenskom  

cintoríneZábraní .   

Podpísali sme zmluvu o spolupráci s OZ Trenčín –Európske mesto.   

V roku 2015 sme zahájili spoluprácu s neziskovou organizáciou BONA fem Trenčín. Táto spolupráca  

úspešne pokračovala v obmedzenej miere a pre obmedzený počet dôchodcov aj v roku 2021. BONA  

fem nám naďalej poskytuje bezplatné právne poradenstvo pre dôchodcov a sociálne slabých. Spolu  

sme usporiadali cyklus prednášok v ich priestoroch na Piaristickej ulici so zameraním na témy riziko   

úverov a pôžičiek od nebankových subjektov, platobné rozkazy, exekúcie, darovacie zmluvy, dedičské  

konania...V spolupráci s n.o. BONA fem sme poskytli právne poradenstvo bezplatne pre ohrozené  

skupiny / rozvedené , sociálne slabé a týrané ženy, pomoc pri vymáhaní výživného, vrátane  

bezplatného právneho zastúpenia v obmedzenom množstve z dôvodu Covid opatrení. Túto činnosť  

chceme v spolupráci s organizáciou BONA fem naďalej rozvíjať aj vzhľadom k tomu že nám poskytuje  

na stretnutia bezplatne svoje priestory.   

2/ Zasadnutia správnej rady :  

Podľa štatútu sa zasadnutia konajú dva krát ročne. Z dôvodu Covid opatrení sa uskutočnilo iba jedno.  

Správna rada prijala a jednohlasne plán činnosti a rozpočet organizácie na rok 2021   

V roku 2021 pokračovalo funkčné obdobie správnej rady a revízora. Tieto orgány vo svojich  

funkciách naďalej pokračovali, teda sa neuskutočnila žiadna zmena v orgánoch n.o. Magdalena.. 3/  

Ročná účtovná uzávierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých.  

Nezisková organizácia Magdalena v roku 2021 nevykonávala žiadnu podnikateľskú činnosť. Činnosť  

počas celého roka bola vykonávala dobrovoľnícky z počtom cca. 160 hod.   

V roku 2021 sme nedostali žiadny finančný dar.  

Výsledok hospodárenia za rok 2021 - 0   

   

Výrok auditora k ročnej účtovnej uzávierke : 
Na základe toho, že organizácia nemala v roku 20 žiadne príjmy,nebola príjemcom 2% z daní 

nedostala žiadnu dotáciu zo štátneho rozpočtu, rozpočtu obce, ani štátneho fondu zmysle § 33  

zákona o neziskových organizáciách poskytujúcich verejne prospešné služby, nemusí byť účtovná  

uzávierka overená audítorom.   



   

   

 Výrok revízora k ročnej účtovnej uzávierke:   

Účtovné doklady boli prekontrolované , všetky výdavky boli v súlade s činnosťou neziskovej  

organizácie.  

5/ Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie.  

Nezisková organizácia Magdalena, nevlastní žiadny majetok a nemá k 31.12.2021 žiadne záväzky voči  

iným organizáciám.   

7/ Zmeny a nové zloženie orgánov n.o.  

K 31.12. 2021 nenastali žiadne zmeny v zložení orgánov n.o  

   

Zapísala :  

Janka Fabová – riaditeľka n.o.   

   

   

  


